

Quito, 19 de marzo, 2.008

Señores
Accionistas
Agrícola La Antonia
Quito

Ref. Informe del año 2.007.

Señores Accionistas:

En cumplimiento de las disposiciones estatutarias y Ley de Compañías, me es grato presentar a ustedes el informe correspondiente al año 2007.

Se revisaron la correspondencia, libro de accionistas y talonario de accionistas de la empresa habiéndose llevado los mismos de acuerdo a las disposiciones legales vigentes.

En relación con los libros de contabilidad y auxiliares estos se presentan de una manera consistente a la del año pasado y de acuerdo a normas ecuatorianas de contabilidad generalmente aceptadas. Los Balances de Situación y, Pérdidas y Ganancias, reflejan razonablemente el estado financiero de la empresa.

Se hicieron las pruebas contables de acuerdo a normas generales de auditoria, revisándose el auxiliar de bancos y las reconciliaciones bancarias las cuales se encontraban al día.

Además se hicieron las siguientes pruebas y comprobaciones:

1. Se examinó Cuentas por Cobrar, cuyos saldos están de acuerdo a la documentación que reposa en el Dpto. de Contabilidad.
2. Asimismo se revisaron los documentos que respaldan las Cuentas y Obligaciones x Pagar los saldos reflejan los pagos realizados
3. Se revisaron los procedimientos internos de control de inventarios, cobranzas y compras, los que fueron aplicados consistentemente con los del año pasado.

En relación con el Balance de Situación debe anotarse que el nivel de Cuentas por Cobrar como Inventarios disminuyeron por una baja en ventas provocada por la recisión del acuerdo de distribución con la compañía Pokon y Chrysal.

Mercaderías en Tránsito bajó principalmente en importaciones. Se revisaron las declaraciones al SRI en cuanto al IVA y Retenciones 1% habiéndose encontrado que éstas reflejan las operaciones de la compañía.

Los Activos Fijos se depreciaron según las normas preestablecidas por lo tanto la Depreciación Acumulada en comparación con el año 2006, se incrementó proporcionalmente.

La amortización del Fomento Agrícola se reprogramó para evitar mayores pérdidas.

En el Pasivo a Corto Plazo la Cta. Proveedores Exterior se presento en cero mientras la Cta. Proveedores Locales bajo de acuerdo a la disminución de operaciones de la compañía.

Los saldos por Provisiones de Beneficios Sociales, IESS e Impuestos, están de acuerdo a normas vigentes; los pagos al IESS se hicieron según plazos establecidos.

La empresa cumplió con los pagos de los prestamos bancarios gracias a que el socio mayoritario asumió el pago de las acreencias con el Banco del Pichincha en su totalidad.

En las cuentas de Patrimonio no se experimento cambios con relación al año 2006, excepto en la acumulación de Perdidas de Ejercicios Anteriores.

El Balance de Pérdidas y Ganancias presenta una pérdida de \$ 4,3 mil dólares.

Las ventas locales de agroquímicos para post cosecha la línea principal de ventas de la empresa, prácticamente bajo en mas del 50% influenciadas por la ruptura comercial con la empresa holandesa .

Los Costos de Producción disminuyeron proporcionalmente, habiendo reemplazado ciertos productos del exterior con productos nacionales. Los Costos mas Gastos de Ventas, sin incluir el pago de intereses (\$36.7K) bajaron un 49% con relación al año 2006, incluyendo una reducción en personal y cambio ostensible en los costos de los productos a vender. Los costos financieros disminuyeron en \$25,5K.

Finalmente, la Administración ha cumplido con las decisiones de la Junta de Accionistas, el manejo financiero de la compañía se ajusta a las normas legales y contables vigentes.

Agradezco a los señores accionistas la confianza dispensada en el lapso de este período en el cual he actuado como Comisario de la misma.

Muy atentamente,



Carlos Guarderas B.
COMISARIO